

刑事赔偿新标准出台

日赔偿额比去年增加13.44元

新华社北京7月16日电 记者16日从最高人民法院获悉,最高人民法院刑事赔偿工作办公室日前下发《关于转发2009年度全国职工日平均工资的通知》(以下简称《通知》),要求全国检察机关在办理刑事赔偿案件时,

执行新的日赔偿标准。

国家赔偿法第二十六条规定,侵犯公民人身自由的,每日的赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。《通知》指出,根据国家统计局2010年7月公布数据,2009年全国城镇非私营单位

在岗职工年平均工资为32736元,按照国家有关规定计算,日平均工资为125.43元。根据上述法律规定和统计数据,2010年检察机关办理侵犯公民人身自由的刑事赔偿案件,每日的赔偿金即按照125.43元计算,比上年日赔偿标

准增加13.44元。

据悉,修改后的国家赔偿法明确规定,侵犯人身权,造成严重后果的,还应当支付相应的精神损害抚慰金。国家赔偿法修改决定将于2010年12月1日起实施。

西安世园会门票最低仅需50元

新华社西安7月16日专电 西安世界园艺博览会16日发布门票价格方案,其中平日票价格为100元,最低的一种优惠夜票价格仅为50元。

记者16日从西安世界园艺博览会票务新闻发布会上了解到,门票将分为3个种类,平日票100元、指定日票150元、夜票60元,并根据不同时间段实行价格浮动。其中最低票价为会期出售的周一到周五夜票,每张仅需50元。

世园会门票将于2010年10月1日至2011年3月31日进行预售,期间购买门票可享受8.5折优惠。

市民买章鱼预测股市亏钱

“在脸盆中画一条中间线,一边写涨、一边写跌,看章鱼爬到哪边来预测涨跌。如果章鱼一直趴在中间线上,那说明是行情振荡。”14日,家住福州五一广场附近的黄先生,自称受世界杯德国“章鱼哥”影响,异想天开从菜市场买条章鱼来预测股票行情。

结果,章鱼预测失灵,14日它预测大盘振荡,但上证指数涨了。如今,黄先生的唯一想法就是把那条章鱼吃了!

受德国“章鱼哥”神奇八连中影响,榕城不少市民对章鱼充满好奇,更有市民想买条章鱼当宠物养。

究竟章鱼是否真的如此神奇?14日,记者和福建农林大学动物科学学院水产专业的老师、学生还原了八场预测。结果,在测试过程中,作为主角的两条章鱼对代表几个球队所在国家的国旗几乎毫无兴趣。

两个半小时的试验结束后,福建农林大学动物科学学院的李老师推测,德国章鱼“保罗”应该受过训练,才会在选择国旗容器时比较自如,而没有经过训练的章鱼不会这么灵敏。

(据《东南快报》)

台风来大浪起

7月16日,“康森”将至,海南东部海面掀起大浪。

今年第2号台风“康森”16日19时50分在三亚市亚龙湾登陆,登陆时中心最大风力12级,与此前登陆菲律宾时等级相同。(新华社发)



麦乐鸡添加剂:一种未超标一种暂无法检测

“霸王”洗发水二噁烷含量不会危害消费者健康

新华社北京7月16日电 国家食品药品监督管理局16日通报麦当劳麦乐鸡检测情况。在4省(区、市)22家麦当劳餐厅中共抽取的35份麦乐鸡样品和33份

麦乐鸡煎炸用油样品中,未发现麦乐鸡及其煎炸用油中“特丁基对苯二酚”的含量超过《食品添加剂使用卫生标准》(GB 2760-2007)中规定的最大允许使用量

200mg/kg。

对于另一种食品添加剂“聚二甲基硅氧烷”,国家法定检测方法标准尚未颁布。国家有关部门正在抓紧研究建立相关检测方法。

国家食品药品监督管理局16日通报对“霸王”洗发水相关产品的抽检情况。结果显示,抽检样品中二噁烷的含量水平不会对消费者健康产生危害。

(据《东南快报》)

全球36国办“野鸡大学”1500多所

近日,国外的“野鸡大学”一夜之间成为公众关注的焦点。野鸡大学,英文里通常被称作 Diploma mill(文凭磨房)或 Degree mill(学位磨房),指一些大学或学院随意向学生颁发毕业证书、学位文凭,而这些证书或文凭并不被所在社会、认证机构所承认。

以美国为例,大学的开办和认证是分开的。任何个人和机构都可申请办高等教育,但学校的办学质量和文凭却不一定能被国家权威认证机构认可。

“野鸡大学”有1500多所

目前到底有多少所“野鸡大学”已被识别出来?被查处的原因是什么?诱骗公众方式又有哪些?记者连线美国高等教育认证委员会(CHEA)和密歇根州教育厅(美国密歇根和俄勒冈是定期公布“文凭工厂”名单的两个州),获得了两份最新公布的虚假或不合格大学的黑名单,共曝光了1500多所大学,它们颁发的学位就业时不被认可。

记者用数天时间对两份名单进

行梳理和分析,最后发现,这些大学所涉区域遍布全球36个国家,可分为综合大学、专业学院和远程教育三种,登上黑名单的原因分为文凭工厂、三无大学、非法办学等情况。

“野鸡大学”分三种

第一种是综合大学,在名单中,共有1503所不同类型和不同地域的大学和教育机构,综合类大学共有1068所,名称中都有英文 University(大学),占总数的71%,例如:艾伯特大学、大西洋国际大学、阿卡迈大学等。

第二种是专业学院,共有411所,占27%,名称有 College(学院)或 Institute(机构),涉及专业包括健康科学、营养研究、医疗研究、宗教、教育、管理、科学技术、艺术等几十种,其中上榜的有亚当斯技术学院、丹麦管理与技术学院、肯考迪娅常春藤学院等。

最后一种是远程教育学校,共有24所,名称中经常有 online(在线)的字样,直接在互联网上进行网络教学,不合格学校有迈尔斯在线学院等,占总体的2%。

美国数量最多

未被认证的大学和教育机构的国家分布情况,美国有855所,占总数的56%。此外,还有35个国家存在“野鸡大学”,共有252所大学和教育机构,占总数的16%。其中英国未被认证的大学最多,有87所。

曝光名单中,“野鸡大学”在中国有分支机构的占了4所,分别是檀香山大学(存在于中国大陆和中国香港)、西太平洋大学(中国大陆)、克莱顿大学(中国香港)、肯考迪娅常春藤学院(中国台湾),目前都已被关闭。

“野鸡大学”五大类型

1. 文凭工厂花钱就能购买学位

对各种文凭明码标价,不需要上课,只要提供姓名、照片和想要毕业的院校和专业,就能在几天内直接购买到一张学位文凭。从“土鳖”变成“海归”,只需一个掏钱的动作。

2. 三无大学在互联网凭空制造

在互联网上制造出来的大学,做出来的大学网页可以跟正规大

学没有什么不同。这些学校没有校舍,没有正规的不动产(或注册资产失效),更没有授予学位的资格。它们往往东躲西藏四处招生,经常是开一阵子,骗到一笔钱后就关闭了,然后再换一个名字,另行开张。

3. 非法办学未被当地政府审核

指办学资质没有被当地政府审核,类似中国无照经营的小贩,其中大多已经被当地法院或者政府等权力机构强行关闭。

4. 异地办学没有授予学位资格

某“被认证”大学在另一个地区的分支或者分校,本身没有单独授予学位的资格。如果不看地址,很容易混淆,人们在这类学校毕业后拿到的学历是无效的。

5. 山寨名牌用好名字迷惑学生

这类学校用“山寨”名校的名字以达到迷惑人的目的。常见手法有:学校名字中间添加名词;校名在“大学”和“学院”上有区别;有“州立”和没“州立”的分别;文字上的小差别,比如同为匹兹堡大学,未认证的学校为 University of Pittsburg,而被认证的学校为 University of Pittsburgh,前后只差一个字母“h”。(据《法制晚报》)

取代英国大本钟

江西“和谐钟塔”成世界最大钟塔



世界最大机械钟塔全景。

7月14日,世界最大机械钟塔呈现在世人面前。在江西省赣州“和谐钟塔”上,四个直径达12.8米的钟面的精巧与大气令人惊叹!

据了解,这座世界上最大机械钟,从英国运抵江西赣州市,安装在位于赣州市大桥的东岸、总投资2.9亿元人民币的和谐公园内一座113米高的“和谐钟塔”上。此塔将取代英国大本钟塔楼,成为世界上最大机械钟塔,创下多项世界第一。(据人民网)